

ERRATUM

Nutrient cycling in lakes and streams: Insights from a comparative analysis, by Timothy E. Essington and Stephen R. Carpenter, *Ecosystems*, 3:131–143, 2000.

A typographic error appeared in Equation 3. The second term in the denominator was printed as $e_r r$. The subscript 'r' should have been 'd', i.e., $e_d r$. The correct Equation 3 is therefore:

$$\rho^* = \frac{u(e_y + r)}{e_d e_y + e_d r + u e_y} \quad (3)$$